

一纸不起诉决定,让出口企业重获生机

本报记者 王小云 通讯员 宣漫

本报讯 “感谢检察院给我和企业一次改过自新的机会,我们会全力恢复生产,为莲都发展作贡献。”近日,在丽水市莲都区检察院不起诉公开宣告会上,丽水工业园区某制鞋企业法定代表人在接受教育训诫后作出郑重承诺。

在无实际货物交易的情况下,该鞋

企联系其他企业虚开增值税专用发票36份用于抵扣税款,涉及税额共计61万余元,被公安机关移送检察院审查起诉。

在调查走访中,莲都区检察院发现该鞋企在本地属于规模较大、有一定影响力的皮革制造企业,由于主营出口业务,在疫情影响下订单较往年大幅减少,企业生存出现危机。检察院审查后认为,该鞋企

及其法定代表人的行为已涉嫌虚开增值税专用发票罪,但综合全案,该公司法定代表人是自首,自愿认罪认罚,已补缴全部税款,根据相关法律规定可免予刑事处罚。并且企业尚处“生命力”恢复期,倘若起诉,无疑是对该企业的一记重击。最终,莲都区检察院在严格依法办案的前提下,决定对该企业及法定代表人作出不起诉决定。



无纸化巡回审判

6月3日,青田县法院船寮法庭就一起民间借贷纠纷案在东源镇东源村进行巡回审判。庭审全程无纸化,并采用同步录音录像,实现庭审活动高效便捷,也让参与庭审的群众受到普法教育。通讯员 吴丽君

扫黑除恶显成效

通讯员 刘竹柯君

本报讯 日前,玉环市法院获评全省扫黑除恶专项斗争成绩突出集体。

2019年,该院共审结涉黑涉恶案件10起,67名被告人被认定为涉黑涉恶成员,其中30名被告人被判处5年以上有期徒刑。该院通过建立职业放贷人、虚假诉讼人名单制度打击非法民间借贷行为,铲除黑恶势力经济基础;建立“打财断血”快办模式,升级财产处置速度;加强与公、检、司的沟通,建立涉黑恶案件会商机制,提高合力打击效率。

中国信达浙江分公司关于舟山市定海永存船舶修造有限公司债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对舟山市定海永存船舶修造有限公司债权进行处置。截止2020年4月30日,该户债权本金1168.73万元,利息802.06万元,本息合计1970.78万元。债务人位于浙江省舟山市定海区,所属行业为制造业,由浙江海通港航工程有限公司担任公司、股东,于芬芬提供保证担保,由以下资产提供抵押担保:1、夏亚素名下位于舟山市定海区丹桂园10幢501室房屋和土地,房产面积179.29m²,土地面积55.71m²,以及夏亚素名下位于舟山市定海区和昌弄28-10号房屋和土地,建筑面积60.56m²,土地面积32.2m²,最高抵押金额合计323.8万元;2、舟山市定海永存船舶修造有限公司名下位于舟山市定海区册子乡桃夭门社区工业厂房,房产面积1584.91m²,土地面积1110m²,最高抵押金额356万元;3、舟山市定海永存船舶修造有限公司名下位于舟山市定海区册子乡桃夭门社区工业厂房,房产面积4356.04m²,土地面积19417.6m²,登记时为第三顺位抵押,最高抵押金额合计800万元。4、舟山市定海永存船舶修造有限公司名下的门座机,最高抵押金额322万元。5、舟山市定海永存船舶修造有限公司名下10000吨级船坞,3000吨级码头,1000吨级码头,第二顺位抵押,最高抵押金额1000万。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备良好的资金实力,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。

公告有效期:10个工作日
受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与信达浙江分公司联系。
联系人:刘佳楠
联系电话:0571-85774796
电子邮件:liujianan@cinda.com.cn
分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座9、11、12层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。
该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn

关于竞争瑞集电子科技预重整管理人报名公告

浙江省高级人民法院管理人名册中温州市中级人民法院辖区的中介机构:

浙江瑞集电子科技有限公司,是主营PCB电子线路板的企业。温州市鹿城区处置办已决定受理该企业的预重整申请,现以公开竞争方式选任此次预重整管理人。有意参加竞争的相关中介机构在本公告发布次日起5个工作日内,将报名意向以及联系

方式书面盖章后以电子版形式发送至电子信箱(1319653196@qq.com)确认。逾期将视为放弃。

特此通知。

联系人:金先生 电话:0577-88111700
温州市鹿城区风险企业帮扶和银行不良贷款处置工作领导小组办公室
2020年6月5日

关于竞争新南亚大酒店预重整管理人报名公告

浙江省高级人民法院管理人名册中温州市中级人民法院辖区的中介机构:

温州新南亚大酒店有限公司,位于温州市东游路4号,是现代化商务酒店。温州市鹿城区处置办已受理该企业的预重整申请,现以公开竞争方式选任此次预重整管理人。有意参加竞争的相关中介机构在本公告发布次日起5个工作日内,将报名意向以

方式书面盖章后以电子版形式发送至电子信箱(1319653196@qq.com)确认。逾期将视为放弃。

特此通知。

联系人:金先生 电话:0577-88111700
温州市鹿城区风险企业帮扶和银行不良贷款处置工作领导小组办公室
2020年6月5日

中国信达浙江分公司关于嘉城置业有限公司等2户债权资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对浙江嘉城置业有限公司等2户债权资产进行处置。截止2020年5月31日,债权本金余额23284.14万元,利息余额10219.38万元,债权合计为33503.52万元。债务人位于杭州、绍兴地区。该资产的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备相应如注册资本、资信证明、境内企业等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该资产包中每户债权的详细情况请具体见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn

公告有效期:20个工作日
受理征询或异议有效期:20个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与信达浙江分公司联系。
联系人:孙宾宾
联系电话:0571-85774790
电子邮件:sunbinbin@cinda.com.cn
分公司地址:杭州市延安路528号地标大厦B座9、11、12层
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0571-85774695
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hubo@cinda.com.cn
特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

债权转让通知书

浙江尽心医药有限公司、浙江钱江建设集团有限公司、金孙明、戚颖芳、金孙亮、金考志、黄凤美、许晓娟:

本公司浙江盈泉投资管理有限公司,根据杭州市中级人民法院(2018)浙01民初490号民事判决,浙江尽心医药有限公司应归还中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司借款本金11245977.7元,并赔偿罚息、复利共计495123.2元(暂计算至2019年4月8日,此后罚息、复利按照“余杭2011人借1065”固定资产借款合同)相关约定继续计算至款清日止),暂共计11741100.9元;浙江钱江建设集团有限公司、金孙明、戚颖芳、金孙亮、金考志、黄凤

美、许晓娟对浙江尽心医药有限公司的上述债务承担连带清偿责任。中国信达资产管理股份有限公司浙江省分公司已将上述判决项下对贵方享有的全部债权转让给本公司所有,现本公司已经将上述判决项下对贵方享有的全部债权(本金10231399.78元本金及从权利)转让给何德群。自2019年6月28日起将由债权受让人何德群向贵方主张债权,如贵方需要履行债务,亦向该债权受让人何德群履行。特此通知!联系人:何

13666698121

通知人(转让方):浙江盈泉投资管理有限公司
受让人:何德群
2020年6月5日

通报典型案例

通讯员 胡珮婷

本报讯 在世界环境日来临之际,金华市召开新闻发布会,金华市中院相关负责人出席发布会并通报全市环境资源审判的12个典型案例,涵盖非法收购、出售珍贵、濒危野生动物罪,非法捕捞水产品罪,污染环境罪,非法采矿罪等多种案例。

其中还包括金华地区首例由重大突发性生态环境损害事件引发的民事公益诉讼。去年7月20日,磐安县诸永高速发生一起泄漏事故,30吨溴乙烷进入大气和当地水体,严重污染了当地生态环境,造成的生态环境损害费共计148万余元。被告自愿缴纳所有费用并深刻反省,给所有相关企业敲响警钟。

党建引领聚力

通讯员 黄太永

本报讯 近期,杭州市余杭区中泰街道召开街道社区居民代表党建联盟座谈会。该街道目前正处于跨越式发展和治理模式极速转型的阶段,通过党建引领,有效凝聚社区、驻地单位、社会组织、居民力量,建立高度融合、快速联动的治理“共同体”,破解“连而不通”的难题、优化“全民参与”的模式、固化“共建共治”的机制。

下一步,该街道将深化和完善城市基层党建联盟组织架构、责任分工、运行机制,切实通过党建“红色引擎”推动基层治理做优做实。

打击“职场碰瓷”

通讯员 童法

本报讯 近日,桐乡县法院联合多部门发布“劳动者维权异常名录”,加大对“职场碰瓷”行为的打击力度,依法打击劳动者恶意维权、不诚信行为,促进劳动关系和谐健康发展,维护劳动者和企业的合法权益,营造法治化营商环境。